215/2009. (IX. 30.) Korm. rendelet az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendelet módosításáról
Hatályosság: 2009.10.01 -

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 247. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt felhatalmazás alapján, az Alkotmány 35. § (1) bekezdés b) pontjában megállapított feladatkörében eljárva a Kormány a következőket rendeli el:

1. § (1) Az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 7. § (2) bekezdés c)pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
[A működési engedély kiadására]
7. § (1) Az egészségügyi szolgáltatás nyújtására jogosító engedélyezési eljárás lefolytatása és a működési engedély kiadása a (2)–(6) bekezdésben foglaltak szerint az ÁNTSZ feladat- és hatáskörébe tartozik. Az ÁNTSZ a működési engedélyt kérelemre, valamint e rendeletben vagy külön jogszabályban meghatározott esetben hivatalból adja ki. E rendelet szabályait értelemszerűen kell alkalmazni a hivatalból indult eljárásra is.

(2) A működési engedély kiadására

a) fekvőbeteg-szakellátást, mentést, betegszállítást, vérellátást, haemodialízist és sejt- és szövetbanki, valamint biobanki tevékenységet nyújtó egészségügyi szolgáltató esetén a regionális intézet,

b) az a) pontban fel nem sorolt egészségügyi szolgáltatások esetében – ideértve az egynapos sebészeti és a kúraszerűen végezhető ellátások szakmai feltételeiről szóló 16/2002. (XII. 12.) ESZCSM rendelet 3. § (1) bekezdésében és 6. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott ellátást is – a kistérségi intézet,

c) az a) és b) pont szerinti szolgáltatásokat egyidejűleg végző egészségügyi szolgáltató esetén a regionális intézet

jogosult.

(3) Amennyiben az egészségügyi szolgáltató nem rendelkezik telephellyel, a működési engedélyt az egészségügyi szolgáltató székhelye szerint illetékes kistérségi, illetve regionális tisztifőorvos adja ki.

(4) Amennyiben az egészségügyi szolgáltató a székhelyén is nyújt szolgáltatást és telephellyel, illetve több telephellyel is rendelkezik, a működési engedélyt – figyelemmel a (2) bekezdés c) pontjában foglaltakra – a székhelyre és a telephely(ek)re külön-külön, a székhely, illetőleg a telephely szerint illetékes kistérségi vagy regionális tisztifőorvos adja ki.

(5) Ha az egészségügyi szolgáltató székhelyére, illetőleg telephelyére vonatkozó működési engedélyek kiadása ugyanazon egészségügyi hatóság hatáskörébe és illetékességébe tartozik, a működési engedélyek egy okiratba foglalhatók.

(6) A területi ellátási kötelezettséggel végzett háziorvosi, házi gyermekorvosi, alapellátást nyújtó fogorvosi, iskola- és ifjúság-egészségügyi, körzeti-közösségi szakápolói, védőnői feladat engedélyezését a több, ugyanazon egészségügyi hatóság illetékességébe tartozó telephelyen teljesítő számára egy eljárásban, telephelyenként kell lefolytatni, és az engedélyeket egy okiratba kell foglalni.

(7) A Magyar Honvédség és a rendvédelmi szervek számára nyújtott egészségügyi szolgáltatás esetén az egészségügyi hatóság a Magyar Honvédség és a rendvédelmi szervek egészségügyi szakmai szervével együttműködve folytatja le az engedélyezési eljárást.

(8)
„c) az a) és b) pont szerinti szolgáltatásokat egyidejűleg végző egészségügyi szolgáltató esetén – függetlenül attól, hogy a szolgáltató a régió illetékességi területén hány telephelyen nyújtja szolgáltatásait – a regionális intézet”
[jogosult.]
(2) Az R. 7. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(4) Amennyiben az egészségügyi szolgáltató több telephellyel rendelkezik, illetve székhelyén is nyújt szolgáltatást, a működési engedélyt a telephelyekre, vagy székhelyre és telephelyekre külön-külön lefolytatott eljárásokban – figyelemmel a (2) bekezdés c) pontjára – a telephely, illetve székhely szerinti kistérségi vagy regionális intézet adja ki.”
(3) Az R. 7. § (7) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(7) Az egészségügyi államigazgatási szerv a Magyar Honvédség és a rendvédelmi szervek számára nyújtott egészségügyi szolgáltatás esetén a Magyar Honvédség és a rendvédelmi szervek egészségügyi szakmai szerve véleményének kikérésével folytatja le az engedélyezési eljárást.”

2. § (1) Az R. 8. § (1) bekezdés d) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
[A kérelemben fel kell tüntetni]
8. § (1) A kérelemben fel kell tüntetni

a) a kérelmező

aa) nevét,

ab) székhelyét és telephelyét,

ac) magánszemély esetén a természetes személyazonosító adatokat,

ad) jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság esetén a létrejöttét igazoló okiratot (cégbejegyzés, cégjegyzékszám, bírósági nyilvántartásba vétel száma vagy bírósági, hatósági nyilvántartásba vételhez nem kötött szolgáltató esetén az alapító okirat), képviselője nevét, elérhetőségét, a képviselet jellegét, tartalmát;

b) amennyiben az egészségügyi szolgáltató a szolgáltatást nem saját tulajdonában lévő ingatlanban végzi, a tulajdonos nevét, székhelyét, az ingatlan (ingatlanrész) használatának jogcímét;

c) az egészségügyi szolgáltatás nyújtásának helyét, a rendelési időt és a betegek részére rendelkezésre állás idejét;

d) az ellátni kívánt egészségügyi szakma (szakmák) megnevezését, különböző ellátási formában és progresszivitási szinten szolgáltatni szándékozó esetén megjelölve az ellátási formát és az ellátási szintet is, továbbá – szakmák (ehhez rendelve ellátási formák és szintek) szerint részletezve – az ellátásukhoz szükséges tárgyi és személyi feltételek meglétéről szóló nyilatkozatot;

e) amennyiben az egészségügyi szolgáltató területi (ágazati) ellátási kötelezettséggel fog működni a tervezett ellátási körzetet (ellátotti kört);

f) a kérelemben foglalt egészségügyi szakmától és ellátási formától függően az ügyeleti, készenléti rendszerben való részvétel módját;

g) ha az egészségügyi szolgáltató az általa nyújtott szolgáltatások egy részét más egészségügyi szolgáltatóval kötött szerződés alapján, annak közreműködésével nyújtja a betegnek, a közreműködő egészségügyi szolgáltató által teljesítendő szolgáltatásokat;

h) a kérelmező nyilatkozatát arról, hogy nem állnak fenn a működési engedély kiadásának a 20. § (2) bekezdésében foglalt kizáró okai;

i) ha az egészségügyi szolgáltató már rendelkezik működési engedéllyel, az egészségügyi szolgáltatók nyilvántartásában kapott azonosító számát, továbbá a működési engedélye(i) számát;

j) a külön jogszabály szerint gyógyászati segédeszköznek minősülő termék forgalmazására, kölcsönzésére, javítására irányuló tevékenység esetén azt, hogy sorozatgyártású, egyedi méretvétel alapján készült vagy méretre igazított segédeszközt fog forgalmazni, kölcsönözni, illetve javítani;

k) a kérelmező KSH törzsszámát;
l) a külön jogszabályban meghatározott egyéb adatokat.

Több szervezeti egységből álló egészségügyi szolgáltató esetén a c)–d) pontokban foglalt adatokat szervezeti egységenként kell feltüntetni.
„d) az ellátni kívánt egészségügyi szakma (szakmák) megnevezését, különböző ellátási formában és progresszivitási szinten szolgáltatni szándékozó esetén megjelölve az ellátási formát és az ellátási szintet is;”
(2) Az R. 8. § (2) bekezdés d) pontja helyébe a következő rendelkezés lép, egyidejűleg a bekezdés a következő e)–g) ponttal egészül ki:
(2) A kérelemhez mellékelni kell

a) ha az egészségügyi közszolgáltatásáért felelős szerv az egészségügyi ellátási kötelezettségét más egészségügyi közszolgáltatásért felelős szervvel vagy egészségügyi szolgáltatóval kötött megállapodás vagy szerződés útján teljesíti, az erre vonatkozó megállapodást, szerződést (előszerződést),

b) az (1) bekezdés g) pontja szerinti közreműködő egészségügyi szolgáltató igénybevétele esetén a közreműködésről szóló szerződést (előszerződést),

c) az egészségügyi szolgáltatáshoz szükséges tárgyi feltételek – ideértve az ingatlant is – használatának jogcímét igazoló iratot,

d) az egészségügyi szolgáltató e tevékenysége során okozott kár megtérítésére vonatkozó felelősségbiztosítási szerződése másolatát, illetőleg azt a nyilatkozatot, hogy a felelősségbiztosítási szerződést a működési engedély jogerőre emelkedésétől számított 8 napon belül bemutatja az egészségügyi hatóságnak.
[A kérelemhez mellékelni kell]
„d) az egészségügyi szolgáltató e tevékenysége során okozott kár megtérítésére vonatkozó felelősségbiztosítási szerződése másolatát,
e) a kérelmező szervezet létesítő okiratát,
f) az ellátni kívánt egészségügyi szakmák – ehhez rendelve ellátási formák és szintek – szerint részletezve az ellátásukhoz szükséges tárgyi és személyi feltételek meglétéről szóló nyilatkozatot,
g) a kérelmező nyilatkozatát arról, hogy nem állnak fenn a működési engedély kiadásának a 20. § (2) bekezdésében foglalt kizáró okai.”

(3) Az R. 8. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
(3) Egyéni egészségügyi vállalkozás iránti kérelemhez a (2) bekezdésben meghatározott dokumentumok mellett mellékelnie kell az orvosok, illetőleg az egészségügyi szakdolgozók működési nyilvántartásába vételéről szóló igazolvány, – és ha ez nem tartalmazza – a szakképesítést igazoló okirat hiteles másolatát.
„(3) A működési engedély kiadása iránti eljárásban az egészségügyi államigazgatási szerv az alábbi adatokat szerzi be:
a) a cégbírósági, bírósági nyilvántartásba bejegyzett kérelmező jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság létrejöttét igazoló okiratot (cégbejegyzés, cégjegyzékszám, bírósági nyilvántartásba vétel száma),
b) új, egyéni vállalkozás keretében működni kívánó egészségügyi szolgáltató kivételével a kérelmező KSH törzsszámát,
c) amennyiben a kérelmező egészségügyi szolgáltató már rendelkezik működési engedéllyel, az egészségügyi szolgáltatók nyilvántartásában kapott azonosító számát, továbbá működési engedélye (engedélyei) számát,
d) egyéni egészségügyi vállalkozás engedélyezése esetén az orvosok, illetve a szakdolgozók működési nyilvántartásába vételéről szóló igazolást.”

(4) Az R. 8. §-a a következő (4) bekezdéssel egészül ki:
„(4) Amennyiben az egyéni vállalkozó a kérelem benyújtásakor nem rendelkezik KSH törzsszámmal, azt az annak megszerzését követő 5 munkanapon belül bejelenti az egészségügyi államigazgatási szervnek.”

3. § Az R. 9. § (1) bekezdésének a felvezető szövege helyébe a következő rendelkezés lép:
9. § (1) Az engedélyezési eljárás során az egészségügyi hatóság – ha ez a tárgyi feltételek megvizsgálásához szükséges – helyszíni szemlét tart. A helyszíni szemle során ellenőrizni kell, hogy
„Ha az egészségügyi államigazgatási szerv az engedélyezési eljárásban helyszíni szemlét nem tartott – és e rendelet másként nem rendelkezik –, az egészségügyi szolgáltatás megkezdésének bejelentésétől számított 60 munkanapon belül helyszíni ellenőrzést tart a tárgyi feltételek meglétének megvizsgálása érdekében. Ennek során ellenőrizni kell, hogy”

4. § Az R. 10. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
10. § (1) A helyszíni szemle időpontjáról a szemlét megelőzően legalább 5 munkanappal értesíteni kell a kérelmezőt.

(2) A szemléről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelyben az ellátni kívánt egészségügyi szakmákra külön-külön rögzíteni kell a szemle megállapításait. A jegyzőkönyvet a helyszíni szemlét végzőkön kívül a szemlén jelen lévő kérelmező vagy a kérelemben bejelentett képviselője, illetve írásban meghatalmazott képviselője, ennek hiányában a helyszínen lévő felelős vezetője írja alá azzal, hogy a jegyzőkönyvben foglaltakkal kapcsolatban észrevételeket tehet.
„(2) A helyszíni szemléről készült jegyzőkönyvben az ellátni kívánt egészségügyi szakmákra külön-külön rögzíteni kell a szemle megállapításait.”

5. § Az R. 11. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
(5) Amennyiben a kérelmező nem felel meg a 9. § szerinti követelményeknek, a működési engedély iránti kérelmet – a 12. § (1) bekezdésében és a 13. §-ban meghatározott esetek kivételével – a kistérségi vagy regionális tisztifőorvos határozatban elutasítja. Az elutasító határozatot – a (3) bekezdés d) pontjában foglalt szervet kivéve – meg kell küldeni a (3)–(4) bekezdésben foglalt szerveknek.
„(5) Amennyiben a kérelmező nem felel meg a 9. § szerinti követelményeknek, a működési engedély iránti kérelmet – a 12. § (1) bekezdésében és a 13. §-ban meghatározott esetek kivételével – a kistérségi vagy regionális intézet elutasítja. Az elutasító határozatot – a (3) bekezdés d) pontjában foglalt szervet kivéve – közölni kell a (3)–(4) bekezdésben foglalt szervekkel.”

6. § Az R. 14. § (3) és (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
14. § (1) Az egészségügyi szolgáltató minden olyan tervezett változást, amely érinti a működési engedély kiadásának feltételeit, illetve a működési engedélyben szereplő adatokat, szakmákat vagy szolgáltatásokat, köteles előzetesen írásban bejelenteni az egészségügyi hatóságnak. Az előre nem tervezhető eseményeket azok észlelését követő öt munkanapon belül kell bejelenteni. Amennyiben a változás érinti a működési engedély 11. § (2) bekezdésében előírt kötelező tartalmát, a bejelentéssel egyidejűleg kérni kell a működési engedély módosítását, kivéve, ha a működési engedély módosítására külön jogszabályban foglaltak alapján hivatalból kerül sor. Ha az egészségügyi hatóság a működési engedély módosítására okot adó körülményről hivatalból értesül, a működési engedélyt hivatalból módosítja.

(2) A külön jogszabályban meghatározott minimumfeltételek, illetve az ideiglenes működési engedélyben előírt feltételek határidőre történő megvalósítását az ideiglenes működési engedéllyel rendelkező egészségügyi szolgáltató bejelenti az egészségügyi hatóságnak.

(3) Az (1) bekezdés szerinti bejelentés alapján az engedélyező egészségügyi hatóság helyszíni szemle lefolytatásával, illetve amennyiben a bejelentés jellegéből adódóan az nem szükséges, annak mellőzésével

a) a bejelentést írásban tudomásul veszi, vagy

b) a működési engedélyt módosítja, vagy

c) a működési engedélyt visszavonja.

(4) A (2) bekezdés szerinti bejelentés esetén az egészségügyi hatóság a bejelentéstől számított 60 napon belül helyszíni szemlét tart, és annak eredménye alapján meghozza a (3) bekezdés szerinti döntését.

(5) Az egészségügyi szolgáltató a (2) bekezdés szerinti külön jogszabályban meghatározott határidő lejártát követően legfeljebb a 12. § (3) bekezdésében megjelölt határidőig jogosult egészségügyi szolgáltatás nyújtására, kivéve, ha az egészségügyi hatóság a működési engedélyt visszavonja.
 „(3) Az (1) bekezdés szerinti bejelentés alapján az egészségügyi államigazgatási szerv megteszi a hatáskörébe tartozó intézkedéseket.
(4) A (2) bekezdés szerinti bejelentés esetén az egészségügyi államigazgatási szerv a bejelentéstől számított 45 munkanapon belül szemlét tart, és meghozza a (3) bekezdés szerinti döntését.”

7. § Az R. 19. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
(2) A működési engedély visszavonásáról a működési engedélyt kiadó tisztifőorvos határozattal intézkedik. A visszavonásról értesíteni kell a 11. § (3) bekezdésében meghatározottakat.
„(2) A működési engedély visszavonásáról a működési engedélyt kiadó egészségügyi államigazgatási szerv dönt. A működési engedély visszavonásáról szóló határozatot közölni kell a 11. § (3) bekezdésében felsorolt szervekkel.”

8. § (1) Ez a rendelet 2009. október 1-jén lép hatályba, rendelkezéseit a hatálybalépését követően indult vagy megismételt eljárásokban kell alkalmazni.
(2) Hatályát veszti az R.
a) 6. § (3) bekezdése,
(3) Az egészségügyi szolgáltató a tevékenységét csak érvényes felelősségbiztosítási szerződés birtokában kezdheti meg és folytathatja. Ha a felelősségbiztosítási szerződés bármely okból megszűnik, az egészségügyi szolgáltató köteles azt haladéktalanul bejelenteni a működési engedélyt kiadó egészségügyi hatóságnak, egyúttal bemutatva az új felelősségbiztosítási szerződést.
b) 6/A. § (1) bekezdése,
6/A. § (1) Egyéni egészségügyi vállalkozási tevékenység folytatására az egészségügyi dolgozók működési nyilvántartásában szereplő és a külön jogszabályokban meghatározott egészségügyi szakképesítéssel rendelkező személy jogosult.
c) 7. § (5) bekezdése,
(5) Ha az egészségügyi szolgáltató székhelyére, illetőleg telephelyére vonatkozó működési engedélyek kiadása ugyanazon egészségügyi hatóság hatáskörébe és illetékességébe tartozik, a működési engedélyek egy okiratba foglalhatók.
d) 8. § (1) bekezdés aa) alpontja, ab) alpontjában a „székhelyét és” szövegrész, ac) és ad) alpontja, e), h), i) és k) pontja,
8. § (1) A kérelemben fel kell tüntetni

a) a kérelmező

aa) nevét,

ab) székhelyét és telephelyét,

ac) magánszemély esetén a természetes személyazonosító adatokat,

ad) jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság esetén a létrejöttét igazoló okiratot (cégbejegyzés, cégjegyzékszám, bírósági nyilvántartásba vétel száma vagy bírósági, hatósági nyilvántartásba vételhez nem kötött szolgáltató esetén az alapító okirat), képviselője nevét, elérhetőségét, a képviselet jellegét, tartalmát;

b) amennyiben az egészségügyi szolgáltató a szolgáltatást nem saját tulajdonában lévő ingatlanban végzi, a tulajdonos nevét, székhelyét, az ingatlan (ingatlanrész) használatának jogcímét;

c) az egészségügyi szolgáltatás nyújtásának helyét, a rendelési időt és a betegek részére rendelkezésre állás idejét;

d) az ellátni kívánt egészségügyi szakma (szakmák) megnevezését, különböző ellátási formában és progresszivitási szinten szolgáltatni szándékozó esetén megjelölve az ellátási formát és az ellátási szintet is, továbbá – szakmák (ehhez rendelve ellátási formák és szintek) szerint részletezve – az ellátásukhoz szükséges tárgyi és személyi feltételek meglétéről szóló nyilatkozatot;

e) amennyiben az egészségügyi szolgáltató területi (ágazati) ellátási kötelezettséggel fog működni a tervezett ellátási körzetet (ellátotti kört);

f) a kérelemben foglalt egészségügyi szakmától és ellátási formától függően az ügyeleti, készenléti rendszerben való részvétel módját;
g) ha az egészségügyi szolgáltató az általa nyújtott szolgáltatások egy részét más egészségügyi szolgáltatóval kötött szerződés alapján, annak közreműködésével nyújtja a betegnek, a közreműködő egészségügyi szolgáltató által teljesítendő szolgáltatásokat;
h) a kérelmező nyilatkozatát arról, hogy nem állnak fenn a működési engedély kiadásának a 20. § (2) bekezdésében foglalt kizáró okai;
i) ha az egészségügyi szolgáltató már rendelkezik működési engedéllyel, az egészségügyi szolgáltatók nyilvántartásában kapott azonosító számát, továbbá a működési engedélye(i) számát;

j) a külön jogszabály szerint gyógyászati segédeszköznek minősülő termék forgalmazására, kölcsönzésére, javítására irányuló tevékenység esetén azt, hogy sorozatgyártású, egyedi méretvétel alapján készült vagy méretre igazított segédeszközt fog forgalmazni, kölcsönözni, illetve javítani;

k) a kérelmező KSH törzsszámát;

l) a külön jogszabályban meghatározott egyéb adatokat.

Több szervezeti egységből álló egészségügyi szolgáltató esetén a c)–d) pontokban foglalt adatokat szervezeti egységenként kell feltüntetni.
e) 11. § (3) bekezdés a) pontja, c) pontjában a „területileg illetékes” szövegrész,
(3) Az egészségügyi hatóság a működési engedély egy példányát megküldi

a) a kérelmező egészségügyi szolgáltatónak,

b) az egészségügyi ellátási kötelezettség 8. § (2) bekezdés a) pontja szerinti szerződéses teljesítése esetén az egészségügyi közszolgáltatásért felelős szervnek,

c) közszolgáltatást nyújtó egészségügyi szolgáltató esetén a területileg illetékes regionális egészségbiztosítási pénztárnak, illetőleg az egészségügyi közszolgáltatást finanszírozó más állami szervnek,

d) az egészségügyi szolgáltatók és a működési engedélyek nyilvántartását vezető szervnek,

e) egyéni egészségügyi vállalkozó esetén a 8. § (3) bekezdése szerinti működési nyilvántartás vezetőjének.
f) 11. § (4) bekezdés a) pontjában a „ , közhasznú társaság” szövegrész,
(4) Az egészségügyi hatóság

a) gazdasági társaság, közhasznú társaság esetén a cégbíróságot,

b) egyéb – bírósági vagy más hatósági nyilvántartásban jogszabály előírása alapján nyilvántartott – szervezet esetén a nyilvántartást vezető szervet,

c) egyéni vállalkozó esetén a vállalkozói engedélyt kiadó jegyzőt

a működési engedély számának és érvényességi idejének közlésével tájékoztatja az engedély kiadásáról.
g) 12. § (6) bekezdése,
(6) Ha a (4) bekezdés szerinti új egészségügyi szolgáltató ugyanazon a helyszínen, változatlan tevékenységre és változatlan tárgyi feltételek mellett kér működési engedélyt, az egészségügyi hatóság a személyi feltételek megléte esetén a helyszíni szemle mellőzésével is kiadhatja a működési engedélyt a korábbival megegyezően.
h) 15. § (1) bekezdésének utolsó mondata,
15. § (1) Amennyiben új vagy módosított szakmai minimumfeltételt előíró jogszabály jelenik meg, – ha jogszabály eltérően nem rendelkezik – az egészségügyi szolgáltató a jogszabály hatálybalépésétől számított 60 napon belül bejelenti a működési engedélyt kiadó egészségügyi hatóságnak szolgáltatásainak az új vagy módosított minimumfeltételnek való megfelelését. Ha a szolgáltató az új vagy módosított minimumfeltételeknek megfelel, a kistérségi, illetve a regionális tisztifőorvos a működési engedélyt a bejelentéstől számított 60 napon belül módosítja. Az egészségügyi hatóság a bejelentésben foglaltakat helyszíni szemlén ellenőrizheti.
i) 19. § (1) bekezdés h) pontja,
A működési engedély visszavonása

19. § (1) Az egészségügyi hatóság a működési engedélyt visszavonja, ha

a) azt az egészségügyi szolgáltató kéri,

b) az egészségügyi szolgáltató megszűnik,

c) egyéni vállalkozó esetén a vállalkozói igazolványát visszavonták vagy azzal nem rendelkezik,

d) az egyéni vállalkozót törölték az orvosok vagy az egészségügyi szakdolgozók működési nyilvántartásából,

e) az egészségügyi szolgáltató már nem felel meg a működési engedélyhez szükséges feltételeknek, és a kitűzött határidőre a hiányosságokat nem szüntette meg,

f) az egészségügyi szolgáltató tevékenységét nem a működési engedélyben foglaltaknak megfelelően végzi, és a kitűzött határidőre sem tett eleget a működési engedélyben foglaltaknak megfelelő működtetésnek,

g) az egészségügyi szolgáltató a működési engedélyben nem szereplő szolgáltatást nyújt, és a kitűzött határidőre sem kérte a működési engedélye módosítását,

h) a működési engedély a 15. § (2) bekezdése szerint érvényét veszítette,

i) az egészségügyi szolgáltató nem rendelkezik érvényes felelősségbiztosítási szerződéssel,

j) az egészségügyi szolgáltató bejelentés nélkül legalább hat hónapja szünetelteti a tevékenységét,

k) a szakfelügyeleti vizsgálat olyan szakmai szabályok súlyos megsértését tárta fel, mely a betegek biztonságos ellátását veszélyezteti.

(2) A működési engedély visszavonásáról a működési engedélyt kiadó tisztifőorvos határozattal intézkedik. A visszavonásról értesíteni kell a 11. § (3) bekezdésében meghatározottakat.
j) 20. § (2) bekezdés a) és b) pontjában a „közhasznú társaság,” szövegrész,
(2) Nem kaphat működési engedélyt

a) az a magánszemély, illetőleg jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság, közhasznú társaság, melynek személyesen közreműködő tagját kuruzslás miatt elítélték, vagy akivel szemben egészségügyi tevékenység jogosulatlan végzése miatt szabálysértési büntetést szabtak ki, az ítélet, illetőleg a határozat jogerőre emelkedésétől számított három évig,

b) az a magánszemély, illetőleg jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság, közhasznú társaság, melynek személyesen közreműködő tagját kuruzslás miatt elítélték, vagy akivel szemben egészségügyi tevékenység jogosulatlan végzése miatt szabálysértési büntetést szabtak ki, amennyiben az eljárás megindulásakor a szolgáltatás nyújtásához előírt feltételekkel rendelkezett, az ítélet, illetőleg a határozat jogerőre emelkedésétől számított egy évig,

c) az a magánszemély vagy jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, melynek egészségügyi szolgáltatásra jogosító működési engedélyét a 19. § (1) bekezdés g) pontja alapján vonták vissza, a határozat jogerőre emelkedésétől számított három évig.

k) 21. §-a és az azt megelőző alcím,
Nyilvántartás

21. § Az ÁNTSZ az egészségügyi szolgáltatókról és a működési engedélyekről a külön jogszabály szerint nyilvántartást vezet.
l) 22. §-a és az azt megelőző alcím.
Eljárási díj

22. § A működési engedély kiállításáért, módosításáért, kicseréléséért az egészségügyi szolgáltató a külön jogszabályban meghatározott igazgatási szolgáltatási díjat köteles fizetni.
(3) Az R. 2. § (1) bekezdés fd) alpontjában a „hatóság” szövegrész helyébe az „államigazgatási szerv” szöveg, j) pontjában az „egészségügyi hatóság” szövegrész helyébe az „egészségügyi államigazgatási szerv” szöveg, 6/A. § (2) bekezdésében az „érvényes” szövegrész helyébe az „érvényes és hatályos” szöveg, 6/B. §-ában a „hatóság” szövegrész helyébe az „államigazgatási szerv” szöveg, 7. § (1) bekezdésében a „külön jogszabályban” szövegrész helyébe a „jogszabályban” szöveg, 7. § (3) bekezdésében a „tiszti főorvos” szövegrész helyébe az „intézet” szöveg, 7. § (6) bekezdésében a „hatóság” szövegrész helyébe az „államigazgatási szerv” szöveg, 9. § (2) bekezdésében a „hatóság” szövegrész helyébe az „államigazgatási szerv” szöveg, 11. § (1) bekezdésében a „tiszti főorvos” szövegrész helyébe az „intézet” szöveg, 11. § (3) bekezdés felvezető szövegében a „hatóság a működési engedély egy példányát megküldi” szövegrész helyébe az „államigazgatási szerv a működési engedélyt közli” szöveg, b)pontjában a „felelős szervnek” szövegrész helyébe a „felelős szervvel” szöveg, c) pontjában a „pénztárnak” szövegrész helyébe a „pénztárral” szöveg, az „állami szervnek” szövegrész helyébe az „állami szervvel” szöveg, d) pontjában a „vezető szervnek” szövegrész helyébe a „vezető szervvel” szöveg, e) pontjában a „nyilvántartás vezetőjének” szövegrész helyébe a „nyilvántartást vezető szervvel” szöveg, 11. § (4) bekezdésében a „hatóság” szövegrész helyébe az „államigazgatási szerv”, az „érvényességi idejének” szövegrész helyébe a „hatályossága” szöveg, 12. § (1) és (7) bekezdésében a „tiszti főorvos” szövegrész helyébe az „intézet” szöveg, 13. §-ában az „az illetékes egészségügyi hatóság” szövegrész helyébe az „az egészségügyi államigazgatási szerv” szöveg, az „a kistérségi, illetve a regionális tiszti főorvos” szövegrész helyébe az „az egészségügyi államigazgatási szerv” szöveg, 14. § (1) bekezdésében a „hatóságnak” szövegrész helyébe az „államigazgatási szervnek” szöveg, a „hatóság” szövegrész helyébe az „államigazgatási szerv” szöveg, 14. § (2) bekezdésében a „hatóságnak” szövegrész helyébe az „államigazgatási szervnek” szöveg, 14. § (5) bekezdésében a „hatóság” szövegrész helyébe az „államigazgatási szerv” szöveg, 14/A. § (1) bekezdésében a „hatóságot” szövegrész helyébe az „államigazgatási szervet” szöveg, 14/A. § (2) bekezdésében a „hatóság a működési engedélyt a 14. § (3) bekezdésének b) pontja szerint módosítja” szövegrész helyébe az „államigazgatási szerv a működési engedélyt módosítja” szöveg, 15. § (1) bekezdésében a „jelenik meg” szövegrész helyébe a „kerül kihirdetésre” szöveg, az „a jogszabály hatálybalépésétől számított 60 napon belül” szövegrész helyébe az „a jogszabály hatálybalépésétől számított 45 munkanapon belül” szöveg, a „hatóságnak” szövegrész helyébe az „államigazgatási szervnek” szöveg, a „tiszti főorvos” szövegrész helyébe az „intézet” szöveg, az „a bejelentéstől számított 60 napon belül” szövegrész helyébe az „a bejelentéstől számított negyvenöt munkanapon belül” szöveg, 15. § (2) bekezdésében a „60. nap” szövegrész helyébe a „negyvenötödik munkanap” szöveg, az „érvényét” szövegrész helyébe a „hatályát” szöveg, 15. § (3) bekezdésében a „módosítását meg kell küldeni” szövegrész helyébe a „módosításáról szóló határozatot közölni kell” szöveg, a „meghatározottaknak” szövegrész helyébe a „felsorolt szervekkel” szöveg, 16. § (1) bekezdésében a „hatóság” szövegrész helyébe az „államigazgatási szerv” szöveg, 16. § (2) bekezdés a)–b) pontjában és (3) bekezdésében a „tiszti főorvos” szövegrész helyébe az „intézet” szöveg, 16. § (2) bekezdés c) pontjában az „a tiszti orvos” szövegrész helyébe az „az intézet” szöveg, 16. § (3) bekezdésében a „szerint illetékes” szövegrész helyébe a „szerinti” szöveg, a „8 napon belül” szövegrész helyébe az „öt munkanapon belül” szöveg, a „hatóság” szövegrész helyébe az „államigazgatási szerv” szöveg, 16. § (4) bekezdésében a „hatóság” szövegrész helyébe az „államigazgatási szerv” szöveg, a „hatóságot” szövegrész helyébe az „államigazgatási szervet” szöveg, a „hatóságnál” szövegrész helyébe az „államigazgatási szervnél” szöveg, 17. § (2) bekezdésében a „hatóság illetékes szerve” szövegrész helyébe az „államigazgatási szerv” szöveg, 18. § (1) bekezdésében a „hatóságnak” szövegrész helyébe az „államigazgatási szervnek” szöveg, 18. § (2) bekezdésében a „hatóságnak” szövegrész helyébe az „államigazgatási szervnek” szöveg, 18. § (4) bekezdésében a „hatóságnak” szövegrész helyébe az „államigazgatási szervnek” szöveg, 18. § (5) bekezdésében a „hatóság” szövegrész helyébe az „államigazgatási szerv” szöveg, a „meg kell küldeni” szövegrész helyébe a „közölni kell” szöveg, a „szerveknek” szövegrész helyébe a „szervekkel” szöveg, 19. § (1) bekezdés felvezető szövegében a „hatóság” szövegrész helyébe az „államigazgatási szerv” szöveg, 20. § (1) bekezdésében a „hatóság” szövegrész helyébe az „államigazgatási szerv” szöveg, a „hatóságot” szövegrész helyébe az „államigazgatási szervet” szöveg, a „22. § szerinti” szövegrész helyébe a „külön jogszabály szerinti” szöveg, 23. § (3) bekezdésében az „érvényes” szövegrész helyébe a „hatályos” szöveg, a „hatóság 60 napon” szövegrész helyébe az „államigazgatási szerv negyvenöt munkanapon” szöveg lép.
(4) Ez a rendelet 2010. január 1-jén hatályát veszti.
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