A Semmelweis Egyetem Egészségügyi Menedzserképző Központ közleménye Egészségügyi Szakmenedzser posztgraduális képzésről
A Semmelweis Egyetem Egészségügyi Menedzserképző Központja 2009. szeptember 14-től immár 17. alkalommal indítja az egészségügyi szakmenedzser posztgraduális képzést, melyre 2009. augusztus 20-ig még van lehetőség jelentkezni. A program megfelel a hazai szakmai és felsőoktatási követelményeknek, és a bolognai rendszer szerinti MSc (Master of Science) akkreditáció is folyamatban van.

A 2 éves képzés négy szemesztert, egy gyakorlati és egy záróvizsga időszakot foglal magában.
A képzés intenzív, a hallgatók havonta egy teljes hetet központunkban töltenek el, ami az eredményes tanulási folyamat fontos feltétele. Az egyes szemeszterek felzárkóztató, valamint alapozó és szakmai kurzusokból állnak.
A program elvégzését elsősorban azoknak ajánljuk, akik vezető pozícióban vannak, vagy vezetői ambíciókkal rendelkeznek és motiváltak meglévő tudásuk rendszerezésére, ismereteik bővítésére, készségeik fejlesztésére.

Jelentkezési feltételek:

Felsőfokú egyetemi vagy főiskolai végzettség

Egészségügyi, vagy kapcsolódó intézményben szerzett szakmai tapasztalat

Elektronikus oktatási felületek használatához szükséges informatikai ismeretek

Legalább olvasási szintű angol nyelvtudás (szakirodalom feldolgozásához)

Jelentkezési határidő: 2009. augusztus 20.
A pályázók közül életrajzi adatok, a megfogalmazott tervek és elképzelések, valamint a felvételi bizottsággal történő beszélgetés alapján választjuk ki a program résztvevőit. 

A felvételi beszélgetés során a résztvevőknek demonstrálniuk kell elkötelezettségüket az intenzív és komoly leterheltséggel járó program elvégzése iránt. Bár előnyt élveznek azok, akik több évet dolgoztak egészségügyi intézményben, illetve vezetői beosztásban vannak, a jövő menedzsereit képviselő ambiciózus fiatalok jelentkezését is várjuk.

A képzés önköltséges.
A 2009/2010-es tanévre a tandíj szemeszterenként 325.000 Ft. Közszolgálati intézményekből érkező hallgatók számára a tandíj megegyezik a tavalyival: szemeszterenként 296.000 Ft. A tandíj egy tanév során nem változik.

További információkért és jelentkezési lapért, forduljon munkatársunkhoz az alábbi elérhetőségeken: 

Czimer Csilla program-koordinátor Tel: 1-488-7604, Mobil: 20/8258370,

E-mail: czimer@emk.sote.hu, Web: http://www.emk.sote.hu
